
RESULTATS DE VENTE
Vente du 09/02/2018 - 1

Le 07/03/2018 à 11:44 [KP]  - KP 
N°LOT DESIGNATION ADJUDICATION

   1 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST  (tout feux) vendu en l'état INVENDU - 50 €
   2 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   3 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST(tout feux) vendu en l'état 60 €
   4 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   5 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   6 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   7 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   8 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
   9 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
  10 Batterie de cuisine 16 pièces inox neuves SWISS LINE SW-16ST (tout feux) vendu en l'état 50 €
  11 Servante à outillage sur roulettes garnie de 399 pièces STANWERK 330 €
  12 Servante à outillage sur roulettes garnie de 399 pièces STANWERK INVENDU - 330 €
  13 Servante à outillage sur roulettes garnie de 399 pièces STANWERK INVENDU - 330 €
  14 Servante à outillage sur roulettes garnie de 399 pièces STANWERK INVENDU - 330 €
  15 Servante à outillage sur roulettes garnie de 399 pièces STANWERK 330 €
  16 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état) (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  17 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  18 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  19 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  20 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  21 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) avec coque et protection mais vendu sans chargeur (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 45 €
  22 Iphone 4 S 16Go (Pas d'Icloud) (vitre cassée) (vendu en l'état)  (photo non contractuelle) INVENDU - 60 €
  23 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) 20 €
  24 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  25 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  26 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  27 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  28 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  29 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  30 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  31 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  32 Ventilateur trois positions sur pied (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 20 €
  33 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  34 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  35 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  36 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  37 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  38 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) INVENDU - 35 €
  39 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) INVENDU - 35 €
  40 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) INVENDU - 35 €
  41 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) INVENDU - 35 €
  42 Extracteur à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neuf) (photo non contractuelle, le modèle peut être différent suivant arrivage) 35 €
  43 5 Extracteurs à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neufs) (photos non contractuelles, le modèle peut être différent suivant 

arrivage) INVENDU - 165 €

  44 5 Extracteurs à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neufs) (photos non contractuelles, le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 165 €

  45 5 Extracteurs à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neufs) (photos non contractuelles, le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 165 €
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  46 5 Extracteurs à jus simple de marque THE DELUXE LINE (neufs) (photos non contractuelles, le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 165 €

  47 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  48 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  49 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  50 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  51 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  52 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  53 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  54 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  55 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  57 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  58 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  59 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  60 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  61 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  62 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  63 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  64 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  65 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  66 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  67 Extracteur à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neuf) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 45 €

  68 5 Extracteurs à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neufS) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 215 €

  69 5 Extracteurs à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neufS) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 215 €

  70 5 Extracteurs à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neufS) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 215 €

  71 5 Extracteurs à jus THE DELUXE LINE type Easy Clean 3 en 1 (neufS) (photo non contractuelle) ( le modèle peut être différent suivant 
arrivage) INVENDU - 215 €

  72 10 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  73 10 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) 85 €
  74 10 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  75 10 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
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  76 5 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  77 5 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  78 5 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  79 5 Téléphones portables HTC Black T8282 d'occasions (fonctionnels) (vendus sans chargeur et en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  80 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) 45 €
  81 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  82 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  83 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  84 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  85 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  86 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  87 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  88 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  89 1 Friteuse double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuve) (vendue en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 45 €
  90 2 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  91 2 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  92 2 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  93 2 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  94 2 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  95 5 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 85 €
  96 5 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 205 €
  97 5 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 205 €
  98 5 Friteuses double bac SCHEFFLER type DEEP FRYER (neuves) (vendues en l'état) (photos non contractuelles) INVENDU - 205 €
  99 Machine à laver à hublot BAUKNECHT type Super Eco 6414 - 6 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits 

manques) INVENDU - 130 €

 100 Machine à laver à hublot BAUKNECHT type Super Eco 6414 - 6 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits 
manques) INVENDU - 130 €

 101 Machine à laver à hublot BAUKNECHT - 7 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits manques) 130 €
 102 Machine à laver à hublot BAUKNECHT type Wak 64 - 6 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits manques) 130 €
 103 Machine à laver à hublot BAUKNECHT type Wak 64 - 6 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits manques) 130 €
 104 Machine à laver à ouverture sur le dessus BAUKNECHT type Pro Silent - 7 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en 

l'état) (petits manques) INVENDU - 130 €

 105 Machine à laver à ouverture par le dessus  BAUKNECHT type WMT Eco Star 732 Di - 7 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion 
(vendu en l'état) (petits manques) INVENDU - 130 €

 106 Machine à laver à ouverture par le dessus  BAUKNECHT- 7 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en l'état) (petits 
manques) INVENDU - 130 €

 107 Machine à laver à ouverture par le dessus PRIVILEG type PWT 3505- 5.5 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en 
l'état) (petits manques) INVENDU - 130 €

 108 Machine à laver à ouverture par le dessus PRIVILEG type PWT 465 PS - 6 Kgs -  machine neuve mais modèle expostion (vendu en 
l'état) (petits manques) 130 €

 109 Cave à vins AVINTAGE type AV-176 A+ (modèle d'expostion) (vendu en l'état) (photo non contractuelle) INVENDU - 250 €
 110 Lot d'environ 50 cigarettes électroniques sous blister de marque ART CLOPE de diverses couleurs (vendu en l'état) (photos non 

contractuelles) INVENDU - 60 €

 111 Lot d'environ 50 cigarettes électroniques sous blister de marque ART CLOPE de diverses couleurs (vendu en l'état) (photos non 
contractuelles) 60 €

 112 Lot d'environ 50 cigarettes électroniques sous blister de marque ART CLOPE de diverses couleurs (vendu en l'état) (photos non 
contractuelles) INVENDU - 60 €

 113 Lot d'environ 50 cigarettes électroniques sous blister de marque ART CLOPE de diverses couleurs (vendu en l'état) (photos non 
contractuelles) INVENDU - 60 €

 114 Lot de 42 bouteilles de déodorant à la rose WELEDA - DLU0 06/19 (neufs) (vendus en l'état) INVENDU - 105 €
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 115 Lot de 42 bouteilles de déodorant à la rose WELEDA - DLU0 06/19 (neufs) (vendus en l'état) INVENDU - 105 €
 116 Lot de 42 bouteilles de déodorant à la rose WELEDA - DLU0 06/19 (neufs) (vendus en l'état) INVENDU - 105 €
 117 Lot de 42 bouteilles de déodorant à la rose WELEDA - DLU0 06/19 (neufs) (vendus en l'état) INVENDU - 105 €
 118 Lot de 42 bouteilles de déodorant à la rose WELEDA - DLU0 06/19 (neufs) (vendus en l'état) INVENDU - 105 €
 119 Lot de matériel informatique d'occasion à restaurer comprenant : trois unités centrales, une unité centrale gamer, trois écrans et 

accessoires divers (vendus en l'état) INVENDU - 80 €

 120 Lot comprenant un amplificateur et des enceintes THOMSON Scenium modèle DPK 2000/SPI 2000 (matériel d'occasion) (vendu en 
l'état) INVENDU - 60 €

 121 Lot comprenant un amplificateur TECHNICS modèle SA AX720, une mini chaîne TECHNICS SEHD501 (sans commande ni cordon 
d'alimentation) (modèle d'occasion) (vendu en l'état) INVENDU - 60 €

 122 Lot de trois lecteurs DVD dont un graveur (sans télécommandes) et 95 dvd (matériel d'occasion) (vendus dans l'état) INVENDU - 60 €
 123 Lot d'enceintes de voitures de marque INFINITY modèle 693.9I (neufs) et deux hauts parleurs INFINITY modèle 4012i (sans cache) 

avec accessoires (vendus en l'état) INVENDU - 70 €

 124 Lot de 20 pièces comprenant un navigateur routier, appareils photos numériques et argentiques, deux caméras diverses marques 
(SAMSUNG, OLYMPUS, SONY, PENTAX) (vendus en l'état) 140 €

 125 Lot de deux consoles de jeux PS2 avec accessoires, téléphones portables divers (matériel d'occasion) (vendu en l'état) 50 €
 126 Voiture électrique pour enfant jusqu'à 5 ans de marque MERCEDES (couleur blanche, rose ou noir) (neuve) (photo non contractuelle) 

(vendu en l'état) INVENDU - 180 €

 127 Voiture électrique pour enfant jusqu'à 5 ans de marque MERCEDES (couleur blanche, rose ou noir) (neuve) (photo non contractuelle) 
(vendu en l'état) INVENDU - 180 €

 128 Voiture électrique pour enfant jusqu'à 5 ans de marque MERCEDES (couleur blanche, rose ou noir) (neuve) (photo non contractuelle) 
(vendu en l'état) INVENDU - 180 €

 129 Quad électrique pour enfant XTREME jusqu'à cinq ans - 3 vitesses - maximum 30 Kms / heure (vendu en l'état) (couleur et 
photographie non contractuelle) INVENDU - 280 €

 130 Quad électrique pour enfant XTREME jusqu'à cinq ans - 3 vitesses - maximum 30 Kms / heure (vendu en l'état) (couleur et 
photographie non contractuelle) INVENDU - 280 €

 131 Quad électrique pour enfant XTREME jusqu'à cinq ans - 3 vitesses - maximum 30 Kms / heure (vendu en l'état) (couleur et 
photographie non contractuelle) INVENDU - 280 €

 132 Lave vaisselle encastrable de marque BAUKNECHT (modèle d'exposition neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 133 Lave vaisselle encastrable de marque BAUKNECHT (modèle d'exposition neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 134 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 

couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 135 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 136 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 137 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 138 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 139 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 140 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 141 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 142 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 143 Ensemble de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 90 €

 144 2 Ensembles de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 170 €
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 145 2 Ensembles de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 170 €

 146 2 Ensembles de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 170 €

 147 2 Ensembles de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 170 €

 148 2 Ensembles de six blenders neufs de marque JOLA, DELUXE LINE ou SWISS LINE (la marque peut varier selon arrivage) (photo et 
couleur non contractuelles) (vendu en l'état) INVENDU - 170 €

 149 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 100 €
 150 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 90 €
 151 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 110 €
 152 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 100 €
 153 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 154 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 155 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 156 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 157 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 158 Déboulonneuse sans fil WURZBURG W-1800 (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 159 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 160 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) 80 €
 161 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 162 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 163 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 164 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 165 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 166 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 167 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 168 Ensemble visseuse-devisseuse sans fil WURZBURG type W1200 B (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 80 €
 169 Malette de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuve) (vendue en l'état) 30 €
 170 Malette de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuve) (vendue en l'état) 40 €
 171 Malette de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuve) (vendue en l'état) 40 €
 172 Malette de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuve) (vendue en l'état) 30 €
 173 Malette de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuve) (vendue en l'état) 30 €
 174 2 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) 65 €
 175 2 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 55 €
 176 2 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 55 €
 177 5 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 135 €
 178 5 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 135 €
 179 5 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 135 €
 180 5 Malettes de 25 couteaux de cuisine de marque SCHEFFLER (neuves) (vendues en l'état) INVENDU - 135 €
 181 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 182 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 183 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 184 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 185 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 186 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 187 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 188 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 189 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
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 190 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 191 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 192 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 193 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 194 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 195 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 196 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 197 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 145 €
 198 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 199 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 200 Groupe électrogène essence WURZBURG type W 8500 (neuf) (vendu en l'état) 135 €
 201 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) 130 €
 202 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 203 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 204 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 205 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 206 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 207 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 208 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 209 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 210 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 211 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 212 Poste à souder WURZBURT type W 100 M (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 130 €
 213 Lot de 20 convecteurs muraux et sur pied de diverses marques et puissances (neufs) (photographies non contractuelles) INVENDU - 450 €
 214 IPHONE 6S 64 Go (Icloud bloqué) (vendu dans sa boîte mais sans chargeur) (occasion) (vendu en l'état) INVENDU - 160 €
 215 IPHONE 6 16Gb modèle MG69211/A - Opérateur SFR (vendu sans boîte et sans chargeur) (Code 100413) (occasion) (vendu en l'état) INVENDU - 190 €
 216 IPHONE 6 128Gb avec sa boîte - vendu sans chargeur - Vendu avec coque de protection neuve GUESS modèle MG4 U211/A (code 

000001) (occasion) (vendu en l'état) 255 €

 217 Tablette tactille 8 pouces BLACK BERRY Play Book 64 Gb avec housse de protection (occasion) (vendu en l'état) 60 €
 218 2 Montures de lunettes neuves TOM FORD (un modèle en métal argenté et un modèle en métal noir) (verres neutres) (vendues en 

l'état) INVENDU - 120 €

 219 Lot de 100 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI et JUJU (Vendus en l'état) INVENDU - 160 €
 220 Lot de 100 jouets neufs de marques MONSUMO, GORMITI et JUJU (Vendus en l'état) INVENDU - 160 €
 221 Lot de 100 jouets neufs de marques MONSUMO, GORMITI et JUJU (Vendus en l'état) INVENDU - 160 €
 222 Lot de 100 jouets neufs de marques MONSUMO, GORMITI et JUJU (Vendus en l'état) INVENDU - 160 €
 223 Réfrigérateur de marque BAUKNECHT type UVV11884 (neuf) (vendu en l'état) INVENDU - 110 €
 224 Lot de 500 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI, JUSTIN BIEBER, TIMARGO et KIT BRACELET CRAZYLOOM (vendu en 

l'état) INVENDU - 580 €

 225 Lot de 500 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI, JUSTIN BIEBER, TIMARGO et KIT BRACELET CRAZYLOOM (vendu en 
l'état) INVENDU - 580 €

 226 Lot de 500 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI, JUSTIN BIEBER, TIMARGO et KIT BRACELET CRAZYLOOM (vendu en 
l'état) INVENDU - 580 €

 227 Lot de 500 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI, JUSTIN BIEBER, TIMARGO et KIT BRACELET CRAZYLOOM (vendu en 
l'état) INVENDU - 580 €

 228 Lot de 500 jouets neufs de marques MONSUNO, GORMITI, JUSTIN BIEBER, TIMARGO et KIT BRACELET CRAZYLOOM (vendu en 
l'état) INVENDU - 580 €

Nombre de lots : 227

6


